

# 《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

## 图书基本信息

书名：《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

13位ISBN编号：9787541757713

出版时间：2015-10

作者：西莫内弗拉斯卡等著

译者：徐天姿

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

## 内容概要

### 感受幸福力

- 1.本书一套8册，每册都是一个单独的小故事，贴近幼儿生活的情节，精彩幽默的插画，是非常适合幼儿成长的读物；
- 2.此外，每册书后的幸福力课堂，专家解析孩子成长期的心理和行为，帮助父母更好地理解、引导孩子成长；
- 3.还有好玩的小手工既能让孩子动动小手，同时加深他对故事的理解。

### 什么是幸福力？

幸福力是经过长期积累的、内在的心理修炼，是获得幸福的动力和能量；是情感力、认知力、健康力、抗挫力、意志力、微笑力和财富力的总和。幸福力就是幸福人生的原动力，每个人都有获得幸福的能力，幸福是可以学习的。

### 什么是孩子的幸福力？

幸福状态易来易失，如给孩子一件新玩具，孩子欢喜雀跃，但这种情绪很快就会消失；幸福的品质却十分稳定，这是一种感觉良好和产生乐观的素质。父母在培养孩子“幸福品质”方面起着重要的作用。假如把孩子比作一张白纸，父母应该要给这张白纸画上幸福的彩虹！

### 分册介绍：

#### 《胆大兔子胆小狼》

当兔子变得胆大包天，狼却成了胆小鬼，会发生怎么样有趣的故事呢？教会孩子悦纳自我，是建立幸福人格的第一步。

#### 《我变成鳄鱼啦!》

小姑娘娜莎突然变成了小鳄鱼，乱吼乱叫乱扔东西，吓得所有人都躲得远远的。当孩子出现负面情绪，该如何让他做自己情绪的小主人呢？

#### 《小猪的生日派对》

小猪举办生日派对，可小鸭嫌他脏兮兮，小猫嫌他臭烘烘，都不愿意去。最后是谁参加了生日派对呢？用宽容赢得友情和尊重，让孩子以更积极的心态融入社会。

#### 《我想有个弟弟》

在家唯我独尊的小公主小王子，常常担心有天会有人分走爸爸妈妈对自己的宠爱。可是小非就想要个小弟弟小妹妹，不管是小狗、金鱼还是小猴子，在他心理对比不上一个小弟弟。最后他的愿望成真了吗？教会孩子多一份接纳，多一个伙伴，而不是竞争和威胁。

#### 《谁是农场的小偷》

公鸡路路的声音被偷了，农场陷入了混乱。侦探安妮挨家挨户走访，没想到小偷竟是因为嫌路路打鸣声影响自己睡觉才犯下罪行……教育孩子理解规则，更好融入集体生活。

#### 《妈妈的鞋子》

妈妈的鞋子会说话哟，你有没有试着倾听过它们的语言？让孩子从生活点点滴滴的细节中，发现父母无言的爱。培养孩子的感知力，发掘生活中的幸福。

#### 《小瓢虫找点点》

小瓢虫的圆点被大风吹走了，快来一起帮她找找吧。一场奇妙的寻物之旅，开启全新的游戏学习体验。让孩子学会在游戏中找到学习的乐趣。

#### 《五只小鸡两个家》

当父母因为工作调动、甚至离异，离开了自己时，孩子该如何适应这种分离呢？要相信，生活上可以分开，但是爱分不开、变不了。努力寻找新生活中的积极面，重新沐浴在幸福中。

# 《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

## 作者简介

西莫内·弗拉斯卡

西莫内·弗拉斯卡是意大利著名的童书作家和插画家，创作的童书深受小读者和家长欢迎，同时也是意大利知名的童书阅读推广人，倡导用最简单有趣的方式向孩子们传递知识。

## 书籍目录

- 《胆大兔子胆小狼》
- 《小瓢虫找点点》
- 《小猪的生日派对》
- 《谁是农场的小偷？》
- 《我变成鳄鱼啦！》
- 《妈妈的鞋子》
- 《五只小鸡两个家》
- 《我想有个弟弟》

# 《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

## 精彩短评

- 1、细腻的情感，温暖的说理。
- 2、很精致的绘本！推荐@

## 精彩书评

1、针对学龄前幼儿情商培养的这套彩泡泡系列，制作非常精致，让人惊喜。32开本，每本大约35页左右，纸张用纸非常厚，防水防撕设计，一整套拿着沉甸甸，很实在。翻开这套八册的故事，画面非常精美，每本绘本作者都是国际大奖的获得者，画风各有不同，绘风精致，每册都让人欢喜。这套彩泡泡，价格合适，只用平装绘本的价格就可以收到这么多本画面精致的绘本，实在开心。《妈妈的鞋子》爱家人爱妈妈，你们观察过妈妈的鞋子吗？穿暖暖的拖鞋时是要休息，穿高跟鞋是要出去逛街，穿雨鞋是因为天下雨，穿橡胶靴是因为要种花了。。。这本画面色彩清雅厚重，各种生活的场景，服装配饰都极为漂亮。很喜欢。小王子说，只有用心才能看得清。实质性的东西，用眼睛是看不见的。《妈妈的鞋子》告诉我们用心感知，才能感受到爸爸妈妈的用心良苦，看到生活中的各种小细节。《谁是农场的小偷》画中的角色们形象很特别，萌哒哒地好可爱。杨树农场里小鹅们穿着淡紫色高雅的睡衣，棕色的公鸡路路泪流满面，绿帽子和绿披风的安妮一脸好奇，大懒猫头戴国王帽，一只黑眼圈的小狗汪汪睡在吊床上。。。其他的小伙伴们也同样各有特色，穿的衣服也都可爱极了。这个故事通过侦破集体睡懒觉，偷走公鸡“喔喔喔”声音的小偷这件事，告诉小朋友们要遵守规则，按时起床，这样才有更多的好朋友。至于《我变成鳄鱼啦!》《胆大兔子胆小狼》《我想有个弟弟》《小猪的生日派对》《小瓢虫找点点》《五只小鸡两个家》其他几册也同样精彩，这里就不多说了。真棒！推荐！

2、幸福人格从彩泡泡开始----评《彩泡泡：幼儿幸福力情商培养绘本》这套彩泡泡系列绘本非常棒：画面精美，制作精致。绘本作者皆是国外著名的绘本作者，画风贴合故事情节，精心绘制。翻阅中，十分欣喜。价格也不贵，比起同类的精美绘本，这一套有八本，真是太划算。这八本分别是：《胆大兔子胆小狼》《我变成鳄鱼啦!》《我想有个弟弟》《小猪的生日派对》《谁是农场的小偷》《妈妈的鞋子》《小瓢虫找点点》《五只小鸡两个家》。分别涉及情绪管理、遵守规则、宽容之心、感受爱、发现生活细节、顺应天性成长、接纳他人、游戏中学习等方面的情商培养。比如，《我变成鳄鱼啦!》画面温暖，树丛是拼贴形式，小女孩变身绿色的鳄鱼，又变身为粉红小白兔，很有想象力。内容是关于情绪管理，很适合家长一起阅读。遇到孩子们的无理要求怎么办？对于小孩子们那些无理头的想象力，家长们是一遍遍强调正确的作法，惩罚的手段让孩子们记住，还是放手？这个故事里的娜莎，自己“玩”够了角色扮演，就自动又变回了自己。这个故事也给家长们提个醒，对孩子不要“硬”着来，不要刻意去纠正他们的无理头的作法，“冷冻一下”或者“随他们去吧”，或许这样给孩子一个弹性的空间，孩子们自己会调整好状态的。全套图书，贴合小朋友生活实际的故事画面，形象鲜明生动的角色，又让小朋友们有代入感和亲切感，轻松之间便有了潜移默化的影响。画风温暖多变，每册一种颜色，一种侧重，一种感知，文字流畅活泼，无论是看还是读，都非常有可读性。许多故事对父母也非常有启发性，适合亲子一起阅读。

3、孩子越来越喜欢看书了，即使随手拿出一个宣传画，他也要求我读给他，几年的亲子共读已经让他养成了阅读的好习惯，而绘本中的世界比我们现实世界更广阔，有时候幼儿园发的教材他也能津津乐道读半天。这套《彩泡泡：幼儿幸福力情商培养绘本》不同于单纯讲述故事的绘本，它的“功用”是非常明显的，很多家长希望自己的孩子不自私、懂得分享；守规矩、不破坏规则……而正面的管教却往往适得其反，引起孩子的逆反心理，而通过一起读故事的方式，把要说的话和道理放在故事中，孩子就容易接受，我经常在晚上睡觉的时候通过讲故事的方式让孩子明白他身上存在的问题，孩子很聪明，一点即通。《五只小鸡两个家》有了孩子之后的真实状态，爸爸妈妈总有吵架的时候，但对孩子的爱是相同的，正如故事中的五只小鸡，他们的母鸡妈妈和公鸡爸爸相处时间长了，发现有些问题无法沟通，经常吵架，但是在孩子面前表现的很好，终于两个人谁也无法忍受谁，分居了，但是五只小鸟并没有失去爱，而是从爸爸妈妈那里感受到更多的爱。现实生活中这样的情景可能在每个家庭都有，如何给孩子解释，讲一个故事就可以了。《谁是农场的小偷》这个故事，我拿回家在路上，孩子看了就非让我念，也是把道理融入到故事中，孩子还能通过阅读了解各种动物的叫声和生活习惯。《彩泡泡：幼儿幸福力情商培养绘本》涉及了多个方面，但都与“幸福”有关，我们想给孩子的无非也是幸福，所以让孩子在故事中领悟和体会，养成好习惯，培养好性格，化解负面情绪，做个幸福的小孩。

4、针对学龄前幼儿情商培养的这套彩泡泡系列，制作非常精致，让人惊喜。32开本，每本大约35页左右，纸张用纸非常厚，防水防撕设计，一整套拿着沉甸甸，很实在。翻开这套八册的故事，画面非常精美，每本绘本作者都是国际大奖的获得者，画风各有不同，绘风精致，每册都让人欢喜。这套彩泡

泡，价格合适，只用平装绘本的价格就可以收到这么多本画面精致的绘本，实在开心。《妈妈的鞋子》爱家人爱妈妈，你们观察过妈妈的鞋子吗？穿暖暖的拖鞋时是要休息，穿高跟鞋是要出去逛街，穿雨鞋是因为天下雨，穿橡胶靴是因为要种花了。。。这本画面色彩清雅厚重，各种生活的场景，服装配饰都极为漂亮。很喜欢。小王子说，只有用心才能看得清。实质性的东西，用眼睛是看不见的。《妈妈的鞋子》告诉我们用心感知，才能感受到爸爸妈妈的用心良苦，看到生活中的各种小细节。《谁是农场的小偷》画中的角色们形象很特别，萌哒哒地好可爱。杨树农场里小鹅们穿着淡紫色高雅的睡衣，棕色的公鸡路路泪流满面，绿帽子和绿披风的安妮一脸好奇，大懒猫头戴国王帽，一只黑眼圈的小狗汪汪睡在吊床上。。。其他的小伙伴们也同样各有特色，穿的衣服也都可爱极了。这个故事通过侦破集体睡懒觉，偷走公鸡“喔喔喔”声音的小偷这件事，告诉小朋友们要遵守规则，按时起床，这样才有更多的好朋友。至于《我变成鳄鱼啦!》《胆大兔子胆小狼》《我想有个弟弟》《小猪的生日派对》《小瓢虫找点点》《五只小鸡两个家》其他几册也同样精彩，这里就不多说了。真棒！推荐！

5、读绘本感受细腻情感读《彩泡泡：幼儿幸福力情商培养绘本》/by烟波浩渺1980这套书当我看到《我想有个弟弟》这本书的封皮时就被萌化了，读了绘本的内容后，发现作者真是调皮：书中哥哥教弟弟逃学，搂着弟弟睡觉，带着弟弟游泳，弟弟就像哥哥的小跟班、小影子一样。这样的画面早就打败了孤独感，幸福力在兄弟的互动间自动生成，无需多言。这册书也画出来我想要知道的一些东西，该如何通过一本书让家里老大接受他的弟弟妹妹。不过我家儿子应该没有问题，许是从小和大伯家的哥哥一起长大的缘故，儿子非常期盼有个弟弟，而我的内心则是盼望有个妹妹，希望天随人愿。本书一套8册，每册都是一个单独的小故事，贴近幼儿生活的情节，绘图精美细腻，油彩笔触，颜色饱满，故事字数有多有少，有的数字少，情节简单适合低幼的儿童阅读，有的字数较多，情感丰富一些有的适合稍大年龄段的孩子阅读，也兼具桥梁书的功能。故事内容也各有特色，关注角度不同：如大人从性格上来观察孩子；孩子从妈妈的高跟鞋上来观察母亲；行为有缺点的小朋友该不该交往；爸爸妈妈离婚了怎么办等等。如《胆大兔子胆小狼》两种动物性格对换，用动物比作不同的小朋友，说明天性不同是任何人都无法勉强的，不如顺势引导，大人释怀孩子轻松。每册书后的“幸福力课堂”，专家解析孩子成长期的心理和行为，帮助父母更好地理解、引导孩子成长。如《小猪的生日派对》小猪举办生日派对，可小鸭嫌他脏兮兮，小猫嫌他臭烘烘，都不愿意去。最后是鸡妈妈一家参加了生日派，用宽容赢得友情和尊重，让孩子以更积极的心态融入社会。在这册“幸福力课堂”中这样写到，富兰克林曾说：“如果美德可以选择，请先把宽容挑选出来”。这话我深以为然，也很受启发，因为在儿子长大的过程中，也遇到过这样的问题，每个小朋友都会有优点缺点，如果只是因为有点缺点就不去找他玩，到最后谁也应该没有朋友了吧。这个道理放在哪里都合适！对朋友宽容和理解更能得到友情和幸福感吧。《我变成鳄鱼啦!》小姑娘娜莎突然变成了小鳄鱼，乱吼乱叫乱扔东西，吓得所有人都躲得远远的。说的就是当孩子出现负面情绪，大家该怎么处理？往往大人遇到孩子是“熊孩子”的时候也会抓狂，不如向书中娜莎的父母学起，冷处理的好办法。当我读到这套绘本时感觉心情很安慰，优秀的绘本真是我们的好朋友，既能带动孩子认识多方面的知识，又能启发家长如何在日常生活培养良好的情感和生活习惯。这套书主题从生活中常见的小问题出发，有针对性的解决掉孩子和家长两方面疑问，引导亲子情绪培养向上力，抓住孩子敏感点，有目的培养孩子良好性格的形成。2015年12月21日星期一如有转载经授权后方可，请豆邮联系笔者或2933702061@qq.com。

6、手头的这套8个故事分册组合的《彩泡泡：幼儿幸福力情商培养绘本》着实让人爱不释手。尽管它的故事针对的是适合3---6岁的孩子们，但是我觉得哪怕是家长也会在亲子互动阅读的过程中爱上这套丛书。8个故事，八个分册，每个故事各有关于对孩子成长教养的主旨和目标。小巧玲珑的排版设计，方便孩子们的取阅。而且书中的画面色彩艳丽，卡通形象可爱，有着无穷的吸引力。在每个分册中，书的封面采用了半圆弧形的设计。既不容易割伤宝贝的小手，也有着别具匠心的独特魅力。于这套系列丛书中，我们可以读到的是《胆大兔子胆小狼》，《我变成鳄鱼啦!》，《小猪的生日派对》，《我想有个弟弟》，《谁是农场的小偷》《妈妈的鞋子》，《小瓢虫找点点》和《五只小鸡两个家》。在阅读的过程中，我们不难发现其中的故事内容更具有今时今日的孩子们成长需求和时代气息。尤其是编者非常有心地将孩子们的关于幸福感的培养融汇于童话故事，同龄人的小故事的形式，更完美地创建着易于孩子们领悟和触动的深沉立意。在《我想有个弟弟》的故事中，我们可以引领孩子们心理上顺利地进阶过渡到拥有小弟弟，或者小妹妹的阶段。《胆大兔子胆小狼》这个故事则告诉着孩子们可以按照自己的个性茁壮成长，不应该拘泥于父母的强加干涉。《五只小鸡两个家》这里又分享着关于离异家庭孩子们心理成长的安抚-----忍俊不禁的故事构思，生动精彩的文字描述，颇有深意的作

## 《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

品主旨，本套系列丛书的阅读价值着实让人赞不绝口啊！非常开心可以为宝贝们收罗到这么一套富含新意，且有着时代特色的高品质好书！

# 《彩泡泡 幼儿幸福力情商培养绘本》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)